
Zweisatz (je weniger, desto mehr) – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 9 Freunde besuchen zusammen ein Museum. Der Preis pro Karte beträgt 18,10 €. Ein Freund

möchte alle einladen.


Wie viel zahlt 1 Freund für alle Karten?


 €

2. Eine Familie will mit 10 Personen ein Museum besuchen. Der Eintritt pro Person kostet 23,70 €.


Was zahlt 1 Erwachsener für alle zusammen?


 €

3. Für ein Sportfest wird für 2 Gäste ein Geldbetrag von je 25,60 € berechnet. Der Verein übernimmt

alle Kosten.


Wie viel zahlt 1 Verein für alle Gäste?


 €

4. Ein Kindergarten will mit 7 Kindern einen Zoo besuchen. Der Eintritt pro Kind kostet 7,80 €. Leider

wurde der Ausflug kurzfristig abgesagt die Tickets mussten allerdings trotzdem bezahlt werden.


Wie viel bezahlt 1 Kindergarten für alle Tickets?


 €

5. Für eine Party wird für 6 Gäste ein Geldbetrag von je 18,70 € berechnet. Es kommt aber nur ein

Gast.


Wie viel muss 1 Gast zahlen?


 €

6. Eine Gruppe von 9 Mädchen geht ins Kino. Der Preis pro Karte beträgt 12,10 €. Ein Mädchen

möchte alle einladen.


Wie viel zahlt 1 Mädchen für alle Karten?


 €

7. Eine Gruppe von 10 jungen Frauen geht zusammen in ein Restaurant. Der Preis pro Person beträgt

49,30 €. Eine Frau entscheidet die anderen einzuladen.


Wie viel zahlt 1 Frau für alle zusammen?


 €
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Zweisatz (je weniger, desto mehr) – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 9 Freunde besuchen zusammen ein Museum. Der Preis pro Karte beträgt 18,10 €. Ein Freund

möchte alle einladen.


Wie viel zahlt 1 Freund für alle Karten?


162,90  €

2. Eine Familie will mit 10 Personen ein Museum besuchen. Der Eintritt pro Person kostet 23,70 €.


Was zahlt 1 Erwachsener für alle zusammen?


237  €

3. Für ein Sportfest wird für 2 Gäste ein Geldbetrag von je 25,60 € berechnet. Der Verein übernimmt

alle Kosten.


Wie viel zahlt 1 Verein für alle Gäste?


51,20  €

4. Ein Kindergarten will mit 7 Kindern einen Zoo besuchen. Der Eintritt pro Kind kostet 7,80 €. Leider

wurde der Ausflug kurzfristig abgesagt die Tickets mussten allerdings trotzdem bezahlt werden.


Wie viel bezahlt 1 Kindergarten für alle Tickets?


54,60  €

5. Für eine Party wird für 6 Gäste ein Geldbetrag von je 18,70 € berechnet. Es kommt aber nur ein

Gast.


Wie viel muss 1 Gast zahlen?


112,20  €

6. Eine Gruppe von 9 Mädchen geht ins Kino. Der Preis pro Karte beträgt 12,10 €. Ein Mädchen

möchte alle einladen.


Wie viel zahlt 1 Mädchen für alle Karten?


108,90  €

7. Eine Gruppe von 10 jungen Frauen geht zusammen in ein Restaurant. Der Preis pro Person beträgt

49,30 €. Eine Frau entscheidet die anderen einzuladen.


Wie viel zahlt 1 Frau für alle zusammen?


493  €
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